
1. Michael Špilar

„Lektorka byla hodná, vše vysvětlila, navíc se umí usmát. Domácí úkoly nedává, jen když si je
student zaslouží. Navíc posílá přehledy podle toho, kolik stihl student s lektorkou probrat. Jsem
velmi spokojený.“

Hodnoceno 8.7.2025 z IP: 37.188.170.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

od studentů jazykových kurzů

Jazyková škola MANGGUO ��
Jazyková škola Mangguo

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, jazykové pobyty v ČR, dálkové kurzy přes internet

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je

ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 20. 2. 2026 evidujeme těchto 99 ověřených osobních doporučení:

99 osobních doporučení
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2. Lucie Horáková , Student Praha 9

„Nejvíce se mi líbila celkově ta atmosféra a způsob výuky. Za pár dní jsem se toho naučila i víc
jak za rok online. Skvělý lektorky, super technika učení a program, pozitivní atmosféra.
Atmosféra byla velmi přátelská a pozitivní. Jak lektoři tak studenti byli moc super. Taky se mi moc
líbilo, že jsme všichni navzájem spolu sdíleli spolěčnou vášeň. Líbilo se mi jak naše lektorky byly
moc přátelský a moc dobře učily. Taky se mi líbilo to, že když nastal nějaký problém nebo
nedorozumění, lektorky to hned řesily. Učení jsem si snad nikdy víc neužila. Na hodiny jsem se
těšila. Na táboře bych zůstala klidně i dýl, moc se mi to líbilo :). Urcitě kdyby se mě někdo zeptal
nebo se někdo o výuku korejštiny zajímal, hned bych vás doporučila. Už jsem ale v minulosti vás
doporučovala hodně lidem a jsem sebevědomá, že to je moc dobrá škola. Příští rok tam určitě
budu chtít znova, už teď se těším. Po tom co jsem z tábora odešla tak mi to už i v autě chybělo a
chtěla jsem se vrátit . Hned po taboře jsem si hledala moji lektorku z tábora a chtěla jsem s ní
pokračovat i nadále prezenčně přes rok. Naštěstí se mi to vyplnilo a jsem moc spokojená “

Hodnoceno 21.10.2024 z IP: 194.212.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Aneta Czechowská , Student 2. stupně ZŠ Praha9

„Moc se mi líbila atmosféra na škole. Zároveň jsem se tam hodně naučila. Školu bych rozhodně
doporučila i svým přátelům.“

Hodnoceno 26.8.2024 z IP: 31.30.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Kateřina Ottley Malá

„Syn má za sebou první rok výuky Japonštiny online a byl velmi spokojený, rád by pokračoval.
Paní lektorka Vendula byla velmi milá, vstřícná a vše hezky vysvětlovala. Lekce probíhaly vždy
včas a nenastaly ani žádné technické zádrhely. Lektorka posílala do mailu abecedu, cvičebnice,
obrázky apod. Mohu jen doporučit. “

Hodnoceno 23.8.2024 z IP: 178.77.234.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Barbora Stiborová, manager

„V jazykové škole Mangguo jsem začala studovat teprve před půl rokem korejštinu jako úplný
začátečník, nicméně již nyní jsem schopna školu hodnotit velmi kladně. Lokace školy je v centru
Prahy, kousek od metra Flora. Atmosféra je velmi přátelská. Lekce probíhají s rodilou mluvčí,
která hovoří česky a je schopna a ochotna vše dopodrobna vysvětlit. Lekce jsou velmi interaktivní
a člověk se velmi rychle učí. Součastí každé hodiny je opakování dříve probrané látky a slovíček,
člověk je tak neustále motivován se učit a sbírat nové podněty. Z počátku je výuka zaměřena na
výuku …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  písma - čili čtení a psaní Hangulu, podpořené učením se slovíček.
Jakmile si žáci Hangul osvojí, začíná se probírat gramatika a jednotlivá témata, jako například
představovaní se atp. Vše je vždy obohaceno o kulturní a společenský kotext. Tuto jazykovou
školu pro studium korejštiny jednoznačně doporučuji a jejich úžasnou lektorku MiSun taktéž. “

Hodnoceno 22.8.2024 z IP: 147.161.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Anna Krulišová , student SŠ

„Mám online kurzy korejštiny už nějakou dobu a myslím si, že se každým rokem zlepšuji. Protože
mám online kurzy tak nemusím nikam dojíždět, což mi ušetří spoustu času. Lekce jsou vždycky
zajímavé a náš lektor je dokáže udělat i zábavné. Takže rozhodně doporučuji!“

Hodnoceno 19.8.2024 z IP: 46.135.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Hana Bojková Ostrava

„Jazyková škola Mangguo je skvělá, měla jsem online výuku a nemůžu si na nic stěžovat.“

Hodnoceno 27.6.2024 z IP: 89.176.56.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Martina Martínková, hlavní účetní, ekonom, PRO-ZETA a.s. Praha 8

„Syn (13let) navštěvuje již několik let kurz čínštiny jen ze zájmu o cizí jazyky. Přístup lektora je
skvělý a vstřícný ve všech ohledech. Atmosféra výuky je pohodová, klidná. Vypíchnu online
výuku, protože časově bychom nestíhali někam jezdit. Jsem ráda, že je to finančně dostupné,
informace jsou plně dostatečné i materiály jsou pohodlně v učebnici zvládnutelné. Lekce jsou v
případě nemoci nahrány a je možno je přehrát. My musíme jen a jen všem doporučit! :)“

Hodnoceno 21.6.2024 z IP: 109.81.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Nia Gnothová, student Praha 4

„Líbil se mi přátelský přístup jazykovky a široký výběr dostupných kurzů. Cením, že mají nabídku
online i prezenčních kurzů, takže si každý vybere, co potřebuje. Atmosféra působila velmi
příjemně a zaměstnanci se vždy snažili vyjít vstříc. Chodím už na 2. kurz, celkově jsem s výukou
velmi spokojená s rozhodně tuto školu doporučuji ostatním!“

Hodnoceno 21.6.2024 z IP: 77.93.192.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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10. Anna Novotná, Administrativní pracovník, FNKV Praha 4 

„Z výuky jsem nadšená. Kromě učení korejského jazyka lektorka Kateřina Čárová reaguje na
aktualní dění a lekce společně se slovní zásobou přizpůsobí na téma konkretní společenské
události, svátku a kulturních zvyků. Kurzy s touto lektorkou jsou pro mne velice přínosné a už se
těším na pokračování kurzu v příštím "školním" roce. “

Hodnoceno 21.6.2024 z IP: 91.229.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Bronislava Blažková Voborná , Referent státní správy Praha 9

„Školu Mangguo navštěvuji 3 navazující kurzy korejštiny po sobě a budu v září pokračovat. Je to
velká zásluha naší lektorky Kateřiny Č., protože každou lekci vedla s takovou chuti a emoatií, že
ve mě vždy probudila chuť a odvahu pokračovat, nevzdat žádný nezdar, její znalosti jsou pro
mne užitečné, její vstřícnost obdivuhodná. Škola našemu kurzu vychází vždy vstříc a snaží se pro
nás najít i letní zábavné kurzy, jsem moc vděčná, že jsem tuto školu objevila. “

Hodnoceno 21.6.2024 z IP: 90.182.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Veronika Vršková

„S jazykovkou jsem spokojená. Komunikace funguje. Nemám co vytknout.“

Hodnoceno 21.6.2024 z IP: 194.212.163.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Renata Mikšíková , OSVČ, Renata Mikšíková Praha 5

„Jsem velice spokojena s on-line výukou španělštiny. Lektorka Magdalena Marková je velice
příjemná. Její lekce jsou vždy perfektně připravené a vždy rychle zareaguje na mé požadavky
ohledně výuky. Komunikace se školou je výborná. Cena za výuku je pro mne přijatelná. “

Hodnoceno 21.6.2024 z IP: 46.135.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Helena Skalníková

„Výborný přístup, přátelské prostředí, každá lekce mi dá něco nového a posouvá mě dál.
Lektorka: Marie“

Hodnoceno 21.6.2024 z IP: 195.113.213.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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15. Veronika Čadková, administrativa - personalistika Cheb

„Profesionální, ale přitom přirozený přístup ke studentům (dcera 13let). Srozumitelné podání
cizího jazyka - žádné jen drilování gramatiky, ale podání i nových "trendů" v jazyce a kultuře.
Menší počet žáků zajišťuje efektivnější výuku.“

Hodnoceno 21.6.2024 z IP: 80.250.30.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Jana Wařechová , Student Třebestovice 

„S učitelkou je výborná komunikace co se ohledně jazyka týče. Když něčemu nerozumím ucitelka
do podrobná znovu vysvětli a dá nové příklady aby se to dalo pochopit. Díky naši ucitelce me
jazyk baví učit více a je to zajímavé udělané. Hezky udělané prezentace, ale více bych asi
ocenila kdyby se mluvilo abych pochopila kam jaký koncovky dávat. “

Hodnoceno 20.6.2024 z IP: 193.164.219.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Jana Hrotková, operátorka, Soukromá osoba Stanovice-Hlinky

„Byla jsem spokojena, výuka odpovídala mým představám a je super, že může být online. Děkuji
paní učitelce za trpělivost :) Těším se opět na letní semestr.“

Hodnoceno 20.6.2024 z IP: 185.73.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Jiří Krása, Student SŠ

„Bylo to zábavné a také jsem se hodně naučil. Učitelky byly milé. Líbili se mi spolužáci a lehce se
mi se všemi mluvilo. Po kurzu jsme se sešli a máme v plánu sejít se ještě jednou. Líbilo se mi
všechno kromě japonského jídla.“

Hodnoceno 10.9.2023 z IP: 109.128.161.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

19. Valerij Krása, student

„Všecnho se mi líbilo kromě origami a japonského jídla.“

Hodnoceno 10.9.2023 z IP: 109.128.161.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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20. Eliška Borovičková, student SŠ Pardubice

„Zúčastnila jsem se týdenního kurzu korejštiny. Bylo to super, lektoři byli velmi přátelští a s
kolektivem si hnedka vytvořili výborný vztah. Zábavná výuka s příběhy a zkušenostmi z Koreje.
Děkuji Sabi a Seungeun za krásný zážitek.“

Hodnoceno 5.9.2023 z IP: 213.108.162.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

21. Petra Nagyova Tábor

„Pěkné prostředí a zázemí kurzu, milé a vstřícné organizátorky/lektorky, pestrý program.“

Hodnoceno 5.9.2023 z IP: 193.165.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. Aron Boháček, student sš Praha

„Škola má hezkou atmosféru. Výuka je efektivní. Učitele baví učit.“

Hodnoceno 3.9.2023 z IP: 91.219.246.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Anna Krulišová , student SŠ

„Měla jsem online kurzy korejštiny s lektorkou Sabinou. Za ten rok jsem se rozhodně v tomto
jazyce posunula, navíc styl její výuky mě moc bavil.“

Hodnoceno 3.9.2023 z IP: 89.177.78.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Martin Votava

„Moje dcerka chodi na kurz japonstiny s rodilou mluvci a je naprosto nadsena ze zpusobu vyuky
i ze schopnosti zaujmout hravou formou. Moc dekujeme a doporucujeme. “

Hodnoceno 1.9.2023 z IP: 86.49.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

25. Michaela Zemanová , Student SŠ Statenice 

„S online kurzem lektorky Venduly D. jsem byla velmi spokojená. Absolvovala jsem 3 trimestry,
kdy jsem se naučila mnoho nového aniž bych byla ve stresu. Přátelský přístup, ochota a osobní
zájem.“

Hodnoceno 30.8.2023 z IP: 85.70.56.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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26. Vojtěch Mašek, Elektrotechnik Praha

„Už jsem na kurzech japonštiny zažil dvě lektorky, obě z japanologie na Karlovce. Jejich
entuziasmus byl neskutečný a míra vědomostí o jazyce a kultuře mnohem vyšší než by
začátečnický kurz vyžadoval. Na konkrétních aspektech výuky jako domací úkoly, testy, výběr
další látky podle toho co žáky zajímá, na všem se lze domluvit. Vždy jsou k dispozici tištěné
materiály, které často lektorky pro nás upravovaly i v osobním čase. Rozhodně jedině
doporučuji.“

Hodnoceno 27.8.2023 z IP: 185.47.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

27. Viktoria Julia Lentvorska, student Rožňava

„Pani ucitelka Barbora bola stale mila, pocas vyucovania bola priatelska atmosfera, tempo
preberania korejstiny, ako dovtedy uplne cudzieho jazyka, bolo vyhovujuce, som zo skolou velmi
spokojna, doporucila by som skolu svojim znamym. studentka Pristup pani Adely, koordinatorky
vyuky, bol vo vetkych smeroch ustretovy. rodic“

Hodnoceno 26.8.2023 z IP: 188.167.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

28. Josef Němec, penzista praha

„Agáta - dokonalé , super dokonalá znalost, profesionální přístup, nadšení“

Hodnoceno 26.8.2023 z IP: 78.45.39.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

29. Petra Kubašková

„Nejvíce si cením možnosti online výuky. Již dva roky navštěvuji online kurzy korejštiny a hodně
jsem se toho naučila jak v korejském jazyce, tak i o Koreji jako takové. Zaměstnanci školy včetně
lektorů jsou velmi ochotní. Lektorka Kateřina vše dobře vysvětlila, odpověděla na všechny otázky
a zpestřovala výuku svými zkušenostmi a historkami. S výukou jsem maximálně spokojená a školu
mohu rozhodně doporučit. “

Hodnoceno 25.8.2023 z IP: 217.75.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

30. Eva Muchova

„Skvěla komunikace, ochota pracovníků, lektoři jsou fajn a spolehliví.“

Hodnoceno 24.8.2023 z IP: 147.33.54.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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31. Denis Martínek, student Praha 8 

„Individuální přístup lektorů, maximální vstřícnost, výborné podání látky, vysvětlení do detailu.
Klidná, pozitivní atmosféra. Možnost studia on-line je TOP. Rozhodně všem doporučuji já i syn
13let.“

Hodnoceno 24.8.2023 z IP: 88.103.224.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

32. Kateřina Mizeráková, specialista nákupu

„Perfektní přístup, v případě dotazů rychle odpoví, dcera je ze všech kurzů a lekcí nadšená.
Nikdy neřekla, že se ji na lekci nechce a to je asi ta nejlepší reference :-) Školu bych 100%
doporučila ostatním. “

Hodnoceno 24.8.2023 z IP: 185.186.163.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

33. Martina Miksikova

„Výborná paní učitelka Bára Studijní materiály k nezaplaceni Perfektní komunikace s jazykovou
školou“

Hodnoceno 23.8.2023 z IP: 85.160.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

34. Anna Žáčková Ostrava

„Lektorka Bára je velice ochotná, příjemná a dokáže učivo podat jednoduše a srozumitelně.
Vždy dává prostor otázkám a dává čas i zapisování poznámek. Na jejích hodinách jsem se cítila
vždy příjemně a neměla jsem strach se vyjádřit, nebo dělat chyby. “

Hodnoceno 29.7.2023 z IP: 91.103.167.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

35. Darina Klokočníková Liberec

„Výuka korejštiny na této škole je skvělá a vyhovuje mi možnost online výuky. Lektorka Bára je
moc hodná, hodně toho naučí, vše perfektně vysvětlí a hodiny jsou velmi zábavné a zajímavé.
Skvěle poradí a pomůže, když něco nechápu. Školu bych určitě doporučila svým známým :)“

Hodnoceno 31.8.2022 z IP: 86.49.231.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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36. Ivona Raková, IT Praha

„Navštěvovala jsem intenzivní kurz korejštiny pro úplné začátečníky a bylo to super! Skvělý
přístup lektorky Katky, která vše perfektně vysvětlila. Srozumitelný výklad a navíc jsem se
dozvěděla i mnoho kulturních zajímavostí. Po celou dobu kurzu panovala přátelská atmosféra. “

Hodnoceno 27.8.2022 z IP: 78.102.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

37. Petra Čarnecká, Podnikatelka Šenov

„Velká spokojenost ,super on-line výuka.“

Hodnoceno 26.8.2022 z IP: 93.41.34.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

38. Markéta Jindrová Bašnice

„Syn navštěvuje již 2 roky online kurz japonštiny pro teenagery. Je velice spokojený. Vyhovuje
mu malý počet ve skupině a tudíž možnost intenzivního zapojení. Vzhledem k tomu, že v našem
okolí nemá možnost navštěvovat kurz japonštiny, velice oceňujeme, že je kurz online. Vůbec to
jeho studium neomezuje ba naopak. “

Hodnoceno 23.8.2022 z IP: 90.182.197.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

39. marie sindelarova, asitentka praha 10

„velmi me to bavilo. Byla to docela zabava a hodne jsem se toho naucila - jsem spokojena. Ucila
me Agata, je to super ucitelka a chapu jak veci vysvetluje.“

Hodnoceno 19.8.2022 z IP: 37.188.189.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

40. Tomáš Erbák, právník Praha 10

„Lekce korejštiny s rodilou mluvčí jsou velmi zábavné a zajímavé, kromě jazyka získáte řadu
autenticky podaných informací o korejské historii a současnosti.“

Hodnoceno 14.8.2022 z IP: 185.47.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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41. Ema Bašárová, student gymnazia Praha

„1. super ucitel-Tomáš , super kolektiv, vyborna vyuka 2. atmosfera - pohodova, prijemna 3.
pristup - mily, slusny, dokazal dobre naucit, vysvetlit a uvest priklady 4. ano, uz jsme Vasi skolu
doporucila kamaradce Mirce“

Hodnoceno 11.8.2022 z IP: 37.188.249.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

42. Michaela Pospíšilová, manager

„S ohledem na jazyk je cena za kurz výborná. Online kurz byl dobře zorganizován a veden.
Uvítala bych aktivnější komunikaci školy týkající se mé spokojenosti s výukou, zájmu o
pokračování v kurzu nebo předávání informací lektorům k počtu zaplacených výukových hodin
(kde jsme se s lektorem rozcházeli). “

Hodnoceno 22.6.2022 z IP: 212.69.131.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

43. Dana Benešová , Administrativní pracovník , Panasonik Plzeň

„Online výuka - lektor David byl vždy velmi vstřícný, ochotný, trpělivý. Pokud se vyskytl nějaký
problém s pochopením látky, ochotně probral danou věc znova. Vždy v dobré náladě a bez
stresu. Každá hodina byla plně využita, vždy jsme se naučily něco nového. Díky vyučujícímu mám
chuť pokračovat.“

Hodnoceno 21.6.2022 z IP: 94.199.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

44. Běla Smetanová, žák ZŠ Benátky nad Jizerou 1

„V jedné skupině je málo lidí a proto je učení intenzivnější. Paní učitelka Magdalena vždy
dokázala poradit a látku vysvětlit. Každou hodinu jsme se naučili novou slovní zásobu a
gramatiku. To jsme si pak přes týden opakovali sami. V hodinách si paní učitelka do wordu psala
slovíčka nebo gramatiku, s kterou jsme pracovali a poté nám dokument poslala na email.“

Hodnoceno 21.6.2022 z IP: 193.8.87.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

45. Kateřina Kalátová , Studentka, - Praha 8

„Líbilo se mi,že naše výuka nebyla nudná a lektorka nám do hodin zapojovala zajímavé aktivity.
“

Hodnoceno 20.6.2022 z IP: 80.250.2.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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46. Martin Kříž , Teamleader

„Využil jsem individuálního online kurzu. Lektorka velmi milá a prakticky ihned jsme si padli do
noty, zároveň mne ale ve výuce nešetří. “

Hodnoceno 19.6.2022 z IP: 37.188.165.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

47. Zuzana Jindrová, Coordination Praha

„Účastním se celý školní rok online výuky Španělštiny pro začátečníky a rozhodně jsem s
programem velmi spokojená. Lektorka je velmi milá, vstřícná a vychází nám maximálně vstříc.
Hodiny jsou skvělou motivací učit se a rozhodně je vše skvěle vysvětleno. Nevím, jak bych se byla
schopna tento jazyk naučit bez výkladu. Moc děkuji, jsem velmi spokojena a taé jsem ráda, že
jsem se do kurzu odhodlala. Sama bych se opravdu nikdy tak neposunula a nenaučila.“

Hodnoceno 17.6.2022 z IP: 65.215.93.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

48. Jana Skoupilová, učitelka ZŠ, ZŠ Praha 4

„Lektor - Rolf je skvělý. Na hodiny byl vždy připravený - bez prostojů, vše navazovalo. Jeho
výklad byl srozumitelný, následně měl připravené prcvičování - pracovní list nebo cvičení na
internetu. Hodiny byly velmi aktivní. Ráda budu pokračovat.“

Hodnoceno 16.6.2022 z IP: 213.220.233.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

49. Klára Špačková

„Super výuka“

Hodnoceno 16.6.2022 z IP: 78.80.80.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

50. Karolína Klokočníková, student Liberec

„S výukou jsem byla naprosto spokojená. Naše lektorka Bára Ch. byla velmi sympatická a
trpělivá. Mimo velmi užitých hodin s ní jsme se od ní také dozvěděly různé užitečné rady pro
cestování do Koreje. Během hodin panovala úžasná atmosféra a spoustu jsem se na nich naučila.
Látka byla srozumitelně a systematicky vysvětlena a následně procvičena. Cvičení na procvičení
se střídala a procvičovali jsme jak slovíčka, poslech, tak i překlad, rozhovory a další. Lektorka se
poté vždy ujistila, že nemáme žádné otázky a všemu rozumíme. Nějaké menší obtíže (ať už
problémy s internetovým připojením, nebo nemožnost dostavení se na hodinu) byly vždy
vyřešeny. Na kurz si nemohu stěžovat a všem všema deseti doporučuji.“

Hodnoceno 15.6.2022 z IP: 86.49.231.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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51. Sára Masařová, OSVČ překladatelka Praha

„Dcera navštěvovala kurz japonštiny pro teenagery ve středu od 16 hod. Se školou jsme bylo
velmi spokojeni, komunikace na jedničku. Lektor byl výborný, výklad srozumitelný, bud ráda
pokračovat v příštím roce.“

Hodnoceno 15.6.2022 z IP: 46.13.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

52. Jiří Pleskot, student Praha

„Čínština na JŠ Mangguo je skvělá. Mám za sebou již 2 semestry a v září nastupuji na třetí.
Učíme se ve skupině 4 + lektor. Lektor Michal vede výuku skvěle. Kombinujeme slovíčka,
gramatiku, psaní znaků, poslechy, cvičení v učebnicici... Vše srozumitelně vysvětlí, a když se
ukáže, že něco nechápeme, dá si práci, abychom to pochopili a měli na čem stavět. Pracujeme s
reálnou čínštinou v podobě písniček a textů z knih apod. Lektor výuku prokládá i kulturním
kontextem a svými zkušenostmi z Číny. JŠ Mangguo na 100% doporučuji!“

Hodnoceno 31.8.2021 z IP: 77.87.242.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

53. Anna Polišenská, student Hostomice pod Brdy

„Účastním se online kurzů korejštiny a musím říct, že mě to opravdu baví. Lektorka Zuzka je
úžasná. Díky ní je vždy příjemná přátelská atmosféra. Hodiny má pečlivě připravené, takže se
učíme rychle a zábavně. Škola se vždy snaží být vstřícná a flexibilní. Jsem velmi spokojená a
mohu jen doporučit! “

Hodnoceno 29.8.2021 z IP: 77.240.103.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

54. Václav Strnadel Zlín

„Široká nabídka kurzů, rychlá komunikace a flexibilita při řešení individuálních požadavků.
Lektorky jsou naprosto skvělé, doporučuji všemi deseti. Jmenovitě Zuzka na korejštinu, Ája na
japonštinu pro teenagery a Noriko na japonskou konverzaci. Prostě maximální spokojenost :) “

Hodnoceno 29.8.2021 z IP: 188.244.53.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

55. Markéta Jindrová, Sociální pracovnice Hořice

„Online výuky japonštiny pro teenegery se účastnil můj syn. Byl velice spokojený se stylem výuky
a s prima lektorkou. Moc se těší na pokračování.“

Hodnoceno 26.8.2021 z IP: 109.81.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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56. Lucie Hrubá, asistentka ředitele, účetní, PORR a.s. Újezd u Brna

„Kurz japonštiny pro teenagery navštěvovala moje 14-letá dcera a byla velmi spokojená.
Lektorka Ája je přátelská a milá. Dcera se na hodiny vždy moc těšila. “

Hodnoceno 25.8.2021 z IP: 90.183.135.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

57. Marek Reif , student Praha 8

„Podle mého syna, který navštěvuje kurzy Japonštiny, učitel Tomáš Jurkovič vše dobře vysvětlí a
na otázky srozumitelně odpoví. Je s ním spokojený. “

Hodnoceno 23.8.2021 z IP: 78.102.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

58. Adam Rataj, student Praha 5

„Zábavná výuka,hodní učitelé,příjemná atmosféra.Určitě bych doporučil“

Hodnoceno 22.8.2021 z IP: 213.220.222.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

59. Anna Krulišová, student SŠ

„Na této jazykové škole se mi nejvíce líbilo, že tu vyučují korejštinu, kterou jsem nemohla nikde
najít, protože jsem se ji chtěla učit. Náš lektor, Matěj Valošek, je moc příjemný a vždy nám to
skvěle vysvětlí. Dozvíme se někdy i něco z historie a různé další zajímavosti. Jsem zde velmi
spokojená. Rozhodně bych tuto školu doporučila i ostatním.“

Hodnoceno 17.8.2021 z IP: 89.103.127.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

60. Helena Pecháčková, OSVČ Praha 3

„Kurzy navštěvuje můj syn a řekla bych, že je spokojený. Vzhledem k tomu, že nabídka kurzů
japonštiny pro děti je značně omezená, jsem moc ráda, že jsem Mangguo našla - nejen že nabízí
daný jazyk, ale navíc to máme relativně blízko. I v době vzdálené výuky situaci zvládli (řekla
bych, že lépe než ZŠ, kam syn chodí). Paní lektorka je milá a syn se na její hodiny těší. Určitě
bude pokračovat. “

Hodnoceno 16.8.2021 z IP: 193.165.97.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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61. Libuše Rybínová, Student Praha 4

„Atmosféra byla příjemná, díky milé lektorce, která nám vycházela vstříc a byla flexibilní. I pro
naprostého začátečníka byla výuka zvládnutelná a dosáhli jsme viditelných pokroků. Učebna
byla vždy uklizená a nachází se v blízkosti MHD. Všeobecně jsem velmi spokojená a školu jsem
již doporučila svým známým. “

Hodnoceno 10.8.2021 z IP: 88.101.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

62. Darina Klokočníková

„Byla jsem velmi spokojená s výukou a budu v kurzu ještě dlouho pokračovat. Lektorka byla velmi
milá a vše dokázala skvěle vysvětlit. Jsem ráda,že jsem Mangguo našla,protože korejština se
skoro nikde nevyučuje. Určitě bych školu doporučila svým známým.“

Hodnoceno 9.8.2021 z IP: 81.200.57.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

63. Marie Kroftová, student Kyšice

„I když jsem spíše uzavřený člověk a s jinými lidmi navazuji kontakt velmi špatně, tady jsem se s
učitelkou ihned spřátelila a cítila jsem se na hodinách skvěle.Co jinde ze mě jiní dolovaliměsíce,
tady trvalo den. Neskutečně skvělá škola pro introverty. Výuka mi velmi vyhovuje, i když je tempo
rychlé. Vše je srozumitelné v klidu a hlavně zábavné.Komunikace se školou je naprosto bez
problémů, vždy se dostane rychlé odpovědi a milému chování. Neskutečný plus je také výukový
materiál poskytnutý školou, jinde se musí většinou platit navíc. Mangguo je opravdu skvělá škola,
můžu jen doporučit!“

Hodnoceno 6.8.2021 z IP: 185.51.250.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

64. Eliška Kalašová, Student SŠ Praha

„Absolvovala jsem v jazykogé škole Mangguo už druhý semestr skupinových kurzů korejštiny a
nemám si na co stěžovat. Již od začátku probíhala komunikace se školou bez problémů a vždy se
mi dostalo rychlé odpovědi na jakýkoliv dotaz, který jsem měla. Hodně jsem ocenila možnost
ukázkové lekce jako takový nástřel toho, co mě později na kurzu čeká. Dalším plusem jsou i
školou poskytnuté výukové materiály. Co však musím vypíchnout ze všeho nejvíc, je přístup naší
lektorky Kim Minseon. Hned od první lekce vytvořila ve skupině neuvěřitelně přátelskou a
pohodovou atmosféru, do které se člověk pokaždé těší. Ochotně a trpělivě vždy vše vysvětlila a
snažila se pro všechny udělat výuku co nejpříjemnější i přes ztížené covidové podmínky a online
výuku. Lekce byly často zpestřeny jejím vyprávěním o životě v Koreji i o delší …pokračování na další
straně…
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…pokračování z předchozí strany…  vstupy o korejské kultuře, což ale ani v nejmenším neubíralo
prostor pro učení samotného jazyka, kterým jsem se prokousávali svižným, ale dle mého názoru
bez problémů zvladatelným, tempem. Jazykovou školu Mangguo rozhodně doporučuji každému,
kdo se chce začít učit nový jazyk. Příjemné prostředí a milý přístup zaměstnanců člověku učení
zpříjemní a namotivuje k dalšímu studiu jazyka :)“

Hodnoceno 4.8.2021 z IP: 178.255.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

65. Alexandra Loudová, student

„Přístup vyučující ke studentům byl velmi přátelský, ale zároveň profesionální. Za cca půlrok, co
navštěvuji kurz korejštiny, jsem zaznamenala veliký posun v jazyce a zároveň mě to ještě více
namotivovalo věnovat se korejštině nadále. V kurzu jsme byli přihlášeni 4, což byl podle mě
ideální počet. Všichni jsem byli na stejné úrovni, a tak jsme se mohli rychle posouvat dál. V červnu
jsem dokončila půlroční kurz a za pár dní mi přišla nabídka letního kurzu se stejnou lektorkou. Za
tuto nabídku jsem byla moc ráda, jelikož letní kurzy jsou poměrně krátké, a tak jsme nemusely
"ztrácet" čas oťukáváním se a mohly jsme pokračovat ve výuce svižněji.“

Hodnoceno 4.8.2021 z IP: 89.24.58.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

66. Helena Pecháčková, OSVČ Praha 3

„Kurzy japonštiny navštěvuje můj dnes již čtrnáctiletý syn. Jsem ráda, že jsem Mangguo našla,
protože jde o jazyk, který nebývá běžně v nabídce jazykových škol a už vůbec ne pro žáky ZŠ.
Navíc, je lektorka - rodilá mluvčí - velmi sympatická a syn má její lekce rád. Potěšilo mě, jak
pružně škola přešla v případě potřeby na online výuku, ale i pak zpět do lekcí na živo.“

Hodnoceno 1.7.2021 z IP: 62.24.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

67. Petra Barankova

„Ja jsem urcite velmi spokojena a budu v kurzu korejstiny dlouho pokracovat (doufejme az do te
doby kdy budu fluent). Myslim ze v posledni dobe se korejstina stala mym konickem a dala mi
pocit zadostiucineni v dobe covidu. Mame super lektorku , ktera je rodila mluvci a ve vsem nam
vyhovi. Probirame vsecko, gramatiku ale i kulturu a ruzne zajimavosti. Navic jsem se seznamila
se super spoluzackama, takze za me znamkuji 1***. Negativa nejsou zadna, opravdu bych
skolu Mangguo doporucila vsem, at uz si vyberete jakykoliv jazyk.“

Hodnoceno 1.7.2021 z IP: 85.135.98.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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68. Daniel Burthey, student VŠ

„Skvělá učitelka. I v době covidu byla japonština zábavná a poučná. Doporučuji.“

Hodnoceno 30.6.2021 z IP: 185.131.62.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

69. Michaela Sadílková, projektový manažer

„Komunikace se samotnou školou probíhá velmi rychle a bezproblémově. “

Hodnoceno 30.6.2021 z IP: 93.91.158.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

70. Lucie Strnadelová, student Zlín

„Velmi dobrá komunikace. Oceňuji vstřícnost a rychlost při řešení požadavků a změn.
Jednoznačně doporučuji!“

Hodnoceno 31.1.2021 z IP: 188.244.53.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

71. Tomáš Nestrojil, technik Okříšky

„Navštěvuji online kurz japonštiny pro úplné začátečníky a jsem naprosto spokojen. Lektorka je
nadmíru trpělivá a velmi oceňuji časovou flexibilitu. I člověk bez talentu na jazyky jako já, je ve
vaší škole schopen se naučit tak složitý jazyk jako je japonština. “

Hodnoceno 29.11.2020 z IP: 109.238.46.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

72. Lenka Havlová Praha 4

„Skvělá škola. Učím se Korejštinu a paní učitelka je skvělá, i komunikace se samotnou
školou..Nemohla jsem mít lepší. Pokud se v budoucnu rozhodnu i pro další jazyk, tak jedině přes
tuto školu. Vřele doporučuji“

Hodnoceno 18.9.2020 z IP: 82.208.52.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

73. Václav Salač

„Toto píšu za svého syna, který chodil do jazykové školy Mangguo. Výuka byla bez chyby,
přístup učitele byl vstřícný. Nemám výhrady. “

Hodnoceno 23.7.2020 z IP: 78.31.25.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 16/22



74. Adam Jiri Brno - mesto

„Skvela jazykova skola s osobnim pristupem ke studentum. Vytecni lektori, kteri dokazi rychle
odhadnout nejlepsi zpusob vyuky primo pro Vas. Ja - oprasujici rustinu, a osmilety syn -
japonstina, jsme oba velmi spokojeni. Jak se skolou, tak i pokrokem, ktery se nam podarilo za
tento rok udelat.“

Hodnoceno 23.7.2020 z IP: 78.100.143.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

75. Daniela Mesárošová

„ Ve škole studuji moc ráda. Nejen že mi úžasně vyšli vstříc časově, protože jsem poměrně dost
vytížená a kurzy v jiných jazykových školách pro mě byly problém, ale také jsem moc spokojena
se svou lektorkou. Škola je rodinná, majitelka paní Chmelarčíková je moc milá a ochotná.“

Hodnoceno 16.4.2020 z IP: 78.111.127.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

76. Dana Kolaříková, Controller, ČEZ, a. s. Praha

„Na této JŠ nejvýše hodnotím kvalitu či zkušenosti lektorů. V současnosti mám Michala Roučku,
který je vždy připraven, je flexibilní a snaží se hodiny (čínštiny) zpestřit články či cvičeními nad
rámec učebnic. JŠ chválím také za rychlou a vstřícnou komunikaci se studenty,což má za následek
velmi příjemnou atmosféru. V neposlední řadě má JŠ dobrou polohu, pouze cca 5 minut od metra
Flora. Nevýhodou je v jedné části umístění 2 učeben za sebou, tedy bez možnosti samostatných
vstupů. JŠ bych rozhodně doporučila ! “

Hodnoceno 19.5.2019 z IP: 217.30.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

77. Martin Kretov, Student ZŠ Praha 9

„Dozvím se ne jen jazyk ale i různá fakta o dané zemi, lektor umí učit“

Hodnoceno 9.5.2019 z IP: 46.135.21.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

78. jan vachousek, it consultant, DHL Praha 10

„velmi pratelsky pristup “

Hodnoceno 6.5.2019 z IP: 188.251.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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79. Simona Dandová, HR Support

„Jsem opravdu spokojená s kvalitou výuky i přístupem vyučujícího lektora. Pro začátečníky skvěle
strukturovaná výuka, která je srozumitelná a díky tomu mě začala čínština moc bavit a i sama se
ochotně učím například nějaká slovíčka z vlastní iniciativy. Školu bych určitě doporučila. Po
několika zkušenostech s jazykovou výukou (i když jiný jazyk) musím konstatovat, že rozhodně
největším přínosem pro mě je osobnost lektora Michala Roučky, který nejen dokáže probíranou
látku skvěle vysvětlit i včetně souvislostí, ale také ochotně odpovídá na všechny dotazy ze strany
nás - žáků a motivuje nás.“

Hodnoceno 2.5.2019 z IP: 194.79.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

80. Stanislav Vymetal, Aktivity, The Manor House Hotel Okehampton, Devon, the UK

„Přístup učitelů ke studentům hodnotím velmi pozitivně. Ochota vysvětlit a zopakovat učivo.
Hodiny probíhají se značnou přípravou.“

Hodnoceno 1.5.2019 z IP: 62.172.216.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

81. Sára Malá, Studentka Nmgr. studia - Pedf UK Odolena Voda

„V této jazykové škole chodím na kurz japonštiny pro začátečníky u pana magistra T. Jurkoviče.
Nelze nic vytknout, pan magistr je skutečná kapacita. Hodiny mají příjemnou atmosféru. Škola
byla vždy vstřícná a jednání probíhalo bez komplikací. Děkuji.“

Hodnoceno 30.4.2019 z IP: 93.99.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

82. Helena Maršálová, Student gymnázia Praha 2

„Dobrý den, jsem Helena M. a chodím na lekce ve středu od půl šesté a učím se čínštinu. Jsem
nadmíru spokojená, mám úžasného lektora, který spolu s probranou látkou mluví i jeho
zkušenostech či podstatných zajímavostech a novinkách. Hodiny se mi moc líbí, panuje tam velmi
příjemná atmostféra. Tyto kurzy moc všem doporučuji!“

Hodnoceno 30.1.2019 z IP: 88.146.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

83. Taťjana Bašlajeva

„Velice vstřícný přístup školy a možnost nastavení jazykového kurzu na míru. S výukou velká
spokojenost. Doporučuji.“

Hodnoceno 22.1.2019 z IP: 199.65.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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84. Simona Dalihodová, vedoucí kanceláře Praha 10

„Velmi se mi líbí možnost učit se japonštinu v češtině s rodilou mluvčí. Atmosféra ve skupině je
díky lektorce Kaora Ishida velmi příjemná, přátelská a často se i zasmějeme. Oceňuji její
trpělivost při vysvětlování a její snahu nám vždy odpovědět, i když odpověď nezná hned, vždy
nám ji do další hodiny dohledá. Průběh lekce je skvělý, hodně opakujeme, mluvíme i píšeme.
Určitě tuto školu doporučuji min. pro výuku japonštiny. “

Hodnoceno 21.1.2019 z IP: 90.177.192.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

85. Jiří Vrátil Praha 3

„Jedná se o menší jazykovou školu s kvalitním osobním přístupem. Pozitiva = rodilá mluvčí -
lektorka Kaoru Ishida, schopnost osobního přístupu ke studentům, možnost platit poukázkami.
Příjemná, téměř rodinná atmosféra. Přístup byl OK, zaměstnanci se snaží vyjít vstříc požadavkům
studentů. Výuku si sestavuje Kaoru Ishida, liší se klasickému přístupu v českých školách, mně
osobně vyhovuje. Školu bych doporučil, mám zkušenost pouze s Jipkou a zde jsem spokojenější.
“

Hodnoceno 16.1.2019 z IP: 109.81.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

86. Filip Holý, student SŠ Praha 8 Karlín

„Syn navštěvuje 3.rokem kurz japonštiny, je nadšený, výborná lektorka: rodilá mluvčí p. Išido,
pozitivní a motivující atmosféra, je spokojen. Dobrá dostupnost místa, fajn atmosféra, pozitivní a
motivující nálada, doporučuji!“

Hodnoceno 30.8.2018 z IP: 94.112.34.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

87. Ondřej Kocourek, student Praha

„Tuto školu bych doporučil všem. Atmosféra ve škole je přátelská, Lektorka středečních kurzů pro
pokročilé byla trpělivá a hodná. “

Hodnoceno 28.8.2018 z IP: 46.13.46.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

88. Tomáš Lev, student

„V srpnu 2017 jsem absolvoval kurz "Letní škola japonštiny" pořádaný jazykovkou Mangguo a
byl to úžasný týden. Lektorky byly přátelské a velmi schopné, ubytování bylo komfortní a
atmosféra byla úžasná. Komukoliv, kdo má zájem o japonštinu a chce si své znalosti prohloubit,
tak mu tento kurz srdečně doporučuji.“

Hodnoceno 30.7.2018 z IP: 89.111.119.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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89. Monika Květová,  ,  

„V Mangguo syn (13 let) studuje čínštinu a je velmi spokojený. Vzhledem k tomu, že chce
pokračovat i druhým rokem, lze Mangguo jen doporučit. Já jsem vždy byla s přístupem co se
objednání, fakturace a celkového přístupu týká jen spokojená “

Hodnoceno 23.7.2018 z IP: 213.175.57.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

90. Kaščáková Adéla , student Odolena Voda

„Profesionální přístup, výborná komunikace a atmosféra a skvělá lektorka. Ve výuce japonštiny
pokračuji. 100% doporučuji!!!!“

Hodnoceno 23.7.2018 z IP: 109.81.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

91. Tomáš Hes, student VŠ Praha

„Upřímně mi hodnocení moc nejdou (radši mám když se ptají na specifické otázky) tak to řeknu
jednoduše lektorka super, konverzace a materiály taky.“

Hodnoceno 22.7.2018 z IP: 217.30.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

92. Zuzana Stefanikova

„Skolu navstevuje syn, ktory je nadseny svojim lektorom Michalom. Lektor i skola sa nam
neskutocne snazia vyjst v ustrety v pripade akejkolvek zmeny z nasej strany. Aj ked dochadzame
cez celu Prahu, nelutujem cas. Skolu by som jednoznacne doporucila.“

Hodnoceno 21.7.2018 z IP: 78.102.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

93. Stanislav Vymětal

„Líbí se mi výuka v malých skupinách, která dává vetší možnost lektorce věnovat se všem
studentům v maximální míře. Dříve jsem experimentoval s čínštinou, jakožto domácí samouk
pomocí nejrůznějších výukových videí umístěných na internetových prohlížečích a příruček pro
samouky. Není to špatné, ale internet ani kniha vám neřekne, že něco říkáte špatně. Ze
zkušeností ( k čínštině ) je lektor potřeba, aby jste se vyvarovaly jazykových nesnází. Pak by se
jednoduše mohlo stát, že z věty: ,,Mám čtyři sourozence.,, uděláte velmi snadno: ,,Mám mrtvé
sourozence.,, . Místo obdivu, tak sklidíte soucit :-D Lektorka vše řádně …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  vysvětlí, v případě nejasností zopakuje a vždy se vám věnuje
naplno. Výukový program obohatí o vlastní zkušenosti, z dob studií jazyka v Číně, k přiblížení
mentality národa, jejichž jazyk jste se rozhodly naučit. To vše v přátelském kolektivu. Nemám sice
zkušenosti s jinými kurzy, ale získané informace a pocit z tohoto kurzu by případné dotazovatele
směřovaly právě sem.“

Hodnoceno 6.5.2017 z IP: 89.176.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

94. Šimon Magyar, student SŠ

„S výukou jsem velice spokojen. Dostatek materiálů i konverzace. Neodměřený přístup lektorů
(pozitivum!). Školu vřele doporučuji.“

Hodnoceno 1.9.2016 z IP: 93.99.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

95. Karolína Zachová, studentka střední školy Pelhřimov

„Byla jsem spokojená jak se ,,spolužáky", tak s lektorkou (Luckou). A dokonce i s výukou na to,
jak líná jsem se učit:D Školu bych doporučila i neznámým.“

Hodnoceno 14.8.2016 z IP: 80.188.247.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

96. Kateřina Janatová, student SŠ - Právní služby

„Opravdu to byl skvělý zážitek. S výukou japonštiny jsem nadmíru spokojená, vše jsem rychle a
snadno pochopila. Moje úroveň japonského jazyka se rozhodně zvýšila. Nejen, že jsem se
naučila i něco nového, ale zároveň jsem potkala skvělé lidi. V kolektivu jsem se nenudila a ve
vzduchu vládla pohodová atmosféra. Určitě, týdenní škola mi toho hodně přinesla. “

Hodnoceno 12.8.2016 z IP: 195.146.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

97. Kateřina Kasperová, zubní lékař Karlovy Vary

„Individuální kurz po Skype byl přesně to, co jsem hledala. Lektor je přívětivý a trpělivý, oceňuji
časovou flexibilitu. Věci vysvětluje srozumitelně a s jeho pomocí jsem si zapamatovala i zapeklitá
slovíčka. Mám radost, že jsem našla tento kurz. Určitě doporučuji všem zájemcům o japonštinu.“

Hodnoceno 13.6.2016 z IP: 185.73.103.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

98. Jan Ondlevec, Student SŠ Zlín

„Škola Mangguo languages mi dala příležitost studovat jazyk, který není jen tak dostupný a tím je
Japonština. Narazil jsem v reklamách na facebooku na jeden z jejich jazykových …pokračování na
další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  pobytů a ten mě dokázal nasměrovat správně. Komunikace se
školou je naprosto parádní (přihlášku jsem odesílal po 22. hodině a během chvilky mi došel e -
mail, že jsem úspěšně přihlášen), lektorka je také báječná (ví jak látku vysvětlit osobně i dálkově
přes skype, je trpělivá, veselá...) K dálkové výuce: Po jazykovém pobytu (který byl naprosto
parádní) mi byla nabídnuta jazyková lekce přes skype, protože ve Zlíně není nikoho, kdo by JP
učil. Z prvu jsem byl skeptický, protože mi učení takto připadalo neefektivní. Naštěstí je to lepší
než jsem předpokládal. Lektorka dokonale umí vysvětlit látku i přes již zmíněný internet a tedy tu
není naprosto žádný problém. V jazyku se dále zlepšuji zrovna tak, jak bych navštěvoval hodiny
někde ve třídě a možná je i domácí prostředí lepší. [člověk si udělá kafe a tak =)] Nevím co více
bych napsal, snad už jen to, že pokud se chcete učit Čínsky nebo Japonsky, tak určitě zvolte tuto
školu, protože má naprosto báječný přístup k lidem, zkušené lektory, příjemnou atmosféru a dává
i možnost potkat rodilé mluvčí, čímž mnohem lépe prohloubíte svoje schopnosti. =) “

Hodnoceno 17.4.2016 z IP: 88.102.84.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

99. Jan Ondlevec, Student, Prodavač, Hervis Sport s.r.o. Zlín

„Přístup a komunikace se školou je super. Začal jsem zde studovat po tom, co jsem na internetu
narazil na možnost letního pobytu s intenzivní výukou Japonštiny. Pobyt byl super a na jeho
základě jsem se rozhodl využívat i možnosti výuky přes skype. Paní Chmelarčíková odpovídá na
e - maily i v pozdních večerních hodinách, tudíž vím vše prakticky okamžitě a nemusím se
stresovat s tím co asi bude a nebude. Velká 1 s * =). Letní pobyt: Velmi příjemná kantorka, na
které je vidět, že ji vyučování Japonštiny skutečně baví. Ví jakým způsobem látku vysvětlit, je
trpělivá, nápomocná a velmi milá. Zároveň jsem měl možnost potkat člověka z Japonska, což
nutilo se snažit komunikovat a tím pádem neustále osvěžovat schopnost komunikace a dále
trénovat jazyk. Skype lekce: Kantorka: Viz. odstavec "letní pobyt". Původně jsem se bál, že mi
učení skrze skype nepůjde tak dobře, přece jen je to takřka neosobní. Nícméně i zde se kantorka
dokázala velmi dobře přizpůsobit a Japonštinu umí krásně vyučovat i touto metodou. Materiály
jsou jednoduché, srozumitelné (ovšem až umíte základní Japonštinu, před skype výukou orčitě
doporučuji využít letní pobytu pro začátečníky) a domluva s kantorkou na hodinách je taky
parádní, zatím nebyl problém si nějakým způsobem domluvit výuku! Jediná věc co mě mrzí je ta,
že zatím Mangguo languages nemají pobočku ve Zlíně, ale třeba se to časem změní, protože
pokud škola bude nadále pokračovat s takovým aktivním a obětavým přístupem si určitě získá
spousty fanoušků a studentů. =)“

Hodnoceno 1.2.2016 z IP: 85.71.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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